

国际·综合



# 西班牙公主涉嫌洗钱受传唤

有媒体称,公主夫妇是迄今唯一涉嫌犯罪的西班牙王室成员



西班牙公主克里斯蒂娜

(网络图片)

□新华社供本报特稿(记者惠晓霜)

西班牙一家法院7日以涉嫌逃税和洗钱为由,传唤国王胡安·卡洛斯一世的女儿克里斯蒂娜。

## 公主二次受传唤

法官何塞·卡斯特罗7日要求克里斯蒂娜3月8日出庭,就她涉嫌洗钱和税务犯罪接受听证。

克里斯蒂娜现年48岁,是国王胡安·卡洛斯的幼女,西班牙王位第7顺位继承人。

卡斯特罗从2010年开始调查克里斯蒂娜的丈夫伊纳基·乌丹加林涉嫌侵吞公共资金的案件。这是克里斯蒂娜第二次接到法院传票,就“驸马”一案中她的角色做出说明。

克里斯蒂娜和乌丹加林都没有受到正式起诉。法院发言人玛丽亚·费雷尔说,一旦法官认定有足够证据,他们将面临起诉。

卡斯特罗去年4月首次

传唤克里斯蒂娜。不过,检方认定克里斯蒂娜与乌丹加林案没有关联,因而提起上诉,反对让她出庭。最终,检方上诉成功,克里斯蒂娜免上法庭。

## “驸马”涉嫌吞公款

乌丹加林原为西班牙手球队选手,多次参加奥林匹克运动会。他和克里斯蒂娜于1997年结婚。

西班牙《国家报》援引检方材料报道称,乌丹加林和生意伙伴迭戈·托雷斯涉嫌在2004年至2006年期间侵吞巴伦西亚和巴利阿里省政府公共资金共计580万欧元(约合800万美元)。他们掌管的一家非营利慈善机构未经投标就获取官方体育和旅游项目合同,两人超收或虚报费用,把公共资金转入私人公司。

一个极右翼工会起诉克里斯蒂娜有逃税和洗钱罪行。不过,税务和检察部门没有就这类罪名起诉克里斯蒂娜。

## 法律面前皆平等

法官卡斯特罗说,传唤克里斯蒂娜有两个目的,一是就乌丹加林案回答问题,二是体现法律面前人人平等。

克里斯蒂娜是那家非营利机构的理事会成员。另外,她和乌丹加林同为一家公司的所有人。检方怀疑这家公司是洗钱渠道的一部分。

《国家报》报道称,法官卡斯特罗用了9个月时间详细调查克里斯蒂娜的银行账户、信用卡记录、账单记录、财产和纳税资料,以确认是否有足够证据把她列为嫌疑人。

检方坚持认定克里斯蒂娜对丈夫的违法行为不知情,但卡斯特罗决定再次传唤她。卡斯特罗指出,克里斯蒂娜以那家非营利机构管理的公共资金偿还信用卡消费和装修夫妻俩拥有的一处豪宅。

德新社报道称,克里斯蒂娜夫妇是迄今唯一涉嫌犯罪的西班牙王室成员。

一名王室发言人拒绝对克里斯蒂娜受传唤予以置评,仅说王室“尊重司法决定”。



# 前“委内瑞拉小姐”遇劫匪丧命

□新华社专电

前任“委内瑞拉小姐”莫妮卡·斯皮尔(如图)及其前夫和女儿6日晚驾车在委内瑞拉一条公路上行驶时遭遇劫匪。斯皮尔和前夫中弹身亡,女儿腿部受伤。

斯皮尔现年29岁,是2004年委内瑞拉选美比赛冠军得主,现居美国,近期回国度假。6日晚,她和前夫亨利·贝里及女儿玛雅结束旅程,驾驶一辆轿车返回委首都加拉加斯。

当日22时30分许,汽车正行驶在一条连接卡贝略港和巴伦西亚的公路上,突然轧上尖锐物体,轮胎爆炸。

委内瑞拉警方分管调查事务的官员何塞·格雷戈里奥·谢拉尔塔7日告诉记者,这辆4门轿车在轧上尖锐物体后抛锚,两辆拖车随后赶到。正当轿车被拉上其中一辆拖车时,劫匪出现。

为免遭劫掠,斯皮尔一家将车门反锁,劫匪向车内开



枪,斯皮尔和贝里中弹身亡。女儿玛雅腿部受伤,在接受治疗后,现在在加拉加斯与亲戚在一起。

斯皮尔一家的惨剧在委内瑞拉引发关注。

卡贝略港警方说,他们已经逮捕5名嫌疑人,其中有人年龄不到18岁。警方说,暂不清楚那两辆拖车是由斯皮尔一家人叫来的,还是与劫匪一伙的。



# 越得了狱,却不一定扛得住寒流

美国一越狱囚犯因难忍寒冷自首



▲1月7日,在美国芝加哥,岸边结着厚厚的冰 (新华社/美联)



▲罗伯特·维克 (网络图片)

□新华社专电

美国警方7日说,肯塔基州一名越狱囚犯扛不住寒流袭击,在逃离监狱一天后自首,要求返回。

肯塔基州列克星敦警方发言人希尔勒·罗伯茨告诉法新社记者,这名囚犯名叫罗伯特·维克,现年42岁。维克5日逃离布莱克本监狱,6日出现在列克星敦的“日落汽车旅馆”,让服务员给警察打电话。

罗伯茨说,维克在电话中表示,他希望返回监狱,因为天气太冷,他实在难以忍受。当地温度达到零下20摄氏度。

维克由于先前“曝露在严寒中”,在接受健康观察数小时后被送回布莱克本监狱。

一股北极涡流本周挟冷锋横扫美国中、东部地区,形成近20年不遇的严寒天气。超过30个州陆续发布寒流预警,当局呼吁民众尽量不要外出。寒流还造成大批航班取消或延误、学校关闭。

**洛阳人看 洛阳手机报**

每天一手机 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。



定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。